

30元就能买实名认证账号

婚恋网站背后隐藏黑色交易 专家:有必要推行实名制

近来各类婚恋网站的出现,为青年男女在虚拟空间打开了一条择偶途径。然而一段时间以来,通过婚恋交友网站诈骗或引发其他违法犯罪的案件却屡有发生。近日有媒体报道,由于一些婚恋网站会员注册门槛低,背后隐藏的黑色交易十分活跃。一些不法商家宣称,30元就能办假身份资料进行实名认证,108元就能买到全套生活照和视频。宣称拥有大量实名认证会员的婚恋网站中,究竟有多少人提供了真实资料?

2017年9月,民政部等三部门印发《关于进一步做好青年婚恋工作的指导意见》的通知。《意见》要求婚恋网站须严格执行实名制,明确提出将严厉打击婚托、婚骗等违法婚介行为。然而目前多数婚恋网站仍普遍存在着注册门槛低的现状。

只要填写一个手机号就可注册为会员

在某婚恋网站,记者发现只要填写一个可接收短信验证的手机号,就可以注册为会员,而性别、年龄、身高、学历、月薪、婚姻状况等个人资料可以任意填写,中间不需要经过任何审核环节。该婚恋网站客服表示,虽然网站设有实名认证通道,但并非强制。注册用户需要填写身份证信息,上传身

份证的正反面照片,还需要上传本人的照片,随后要等待审核,需要有24小时至48小时的审核期。

客服表示,如果注册用户没有实名认证,仅会对交友的诚意度产生影响。因为该网站会鼓励会员多关注实名认证的会员,如果用户有实名认证,发现度、关注度可能会比较高。



有卖家公然批量出售婚恋交友网站实名制账号

根据媒体此前报道,在一些购物网站上,有卖家公然批量出售婚恋交友网站实名制账号。支付30元购买某婚恋交友网站的实名认证账号后,便可以收到一套账号、密码,并附带三张某男士手持身份证的照片。而卖家出售的实名制认证业务还可以指定注册条件,年龄、性别、学历、收入、婚姻状况等个人信息可以随意订制。除此之外,卖家还宣称,支付108元,便可以提供全套生活照片并附带视频。

昨天上午,记者在某购物网站搜索发现,的确有商家出售各大婚恋网站认证账号。在添加其微信后,商家发来一张报价单,其中包括世纪佳缘、百合网、珍爱网等多个婚恋网站的账号价格,手机认证账号七

八元钱,实名账号价格从20多元到五六十元不等。当记者询问此价格是否包含手持身份证认证照片后,商家表现得十分谨慎,表示部分网站无法实名后便不再回复。

随后记者拨通某婚恋网站客服电话,一位客服人员表示,该平台有两种认证渠道:手机端有一种免费的短信认证方式,需要手机绑定支付宝,这种方式通过发送短信就可以直接认证成功;如果没有绑定支付宝,就使用第二种人脸识别方式。但该平台也只是建议用户进行实名认证。

对于实名认证用户资料的真实性,这位客服人员表示,此前确实有虚假资料存在,但目前该平台认证需要进行人脸识别。

婚恋网站实名制为何难以落实

中国互联网协会信用评价中心法律顾问赵占领表示,婚恋网站推行实名制有其必要性。一是它能够起到一定的事前预防作用,预防可能存在的诈骗行为。另外一点就是诈骗或者其他违法行为一旦出现,需要追究相关行为人的法律责任时,首先也需要查证他的真实身份。

有法律界人士指出,婚恋网站作为以婚介为目的的平台,考虑其服务的特殊性,要承担的内容审核和监管义务比法定责任更重。因此,如果在提供服务过程中,婚恋网站没有尽到一定的审查义务,或者放任虚假信息的发布,就应当承担相应的责任。那么婚恋网站实名制为何难以落实? 央广

北大校长为念错字 发文致歉

坦言“你们的校长并不是一个完美的人”获点赞



本报讯 刚刚过去的北京大学120周年校庆纪念大会出现了意想不到的“花絮”,校长林建华在致辞中将“鸿鹄”一词中的“鹄”字念错,迅速在网上引发讨论。5日,林建华在北大未名BBS论坛上发文向学生致歉,这封近千字的致歉信处处透着真实、坦诚,受到北大师生、校友以及校外人士的称赞。一名学生说:“要看哭了,我为有敢于承认错误的校长点赞,您依然是我们敬爱的校长!”

校庆纪念大会当天,林建华发表题为《大学是通向未来的桥》的演讲。讲稿里有一处表述是“要励志,立鸿鹄志,做奋斗者”。发言中,林建华将“鸿鹄”的“鹄”念成“hao”,引起了广泛关注。5日林建华通过未名BBS论坛发表《致同学们》的信,全信以“抱歉”开头,以“致以歉意”收尾,主动承认自己在校庆大会的致辞中读错了“鸿鹄”的发音。林建华在信中坦言自己不熟悉这个词的发音,文字功底的确不好,“这次应当是学会了,但成本的确是太高了一些。”

林建华说,上中小学时,教育几乎停滞了,自己接受的基础教育既不完整、也不系统。他也告诉学生们,自己并不是想为自己的无知或失误辩护,只是想让学生们知道真实的自己,“你们的校长并不是一个完美的人,也有缺点和不足,也会犯错误。”林建华说自己会努力,但也很难保证今后不会出现类似的错误,因为文字上的修炼并非一日

之功。他告诉学生,所有重要讲话都是自己写的,其中的内容和思想都是他希望大家了解的。

这封致歉信当天下午4点多发出,到当晚10点多,已经位列未名BBS“三角地”版区发帖列表第一条,在未名BBS的新浪微博上转发超过5000次,留言接近500条。记者注意到,大批北大师生、校友乃至社会人士都在称赞林建华的真实、坦诚。北大2012届校友郑女士告诉记者,校长不是播音员,也不是文字学专家,读错字难免,最难能可贵的是敢于认错的态度,“这也给其他校长们树立了一个典范,既要接受对文字有敬畏之心,也要有低下头接受批评、坦诚认错的态度。”

记者从北大相关知情人士处获悉,校庆纪念大会后不久林建华就得知自己念错了字音,当时他就表示要通过合适的方式向师生表达歉意。这封致歉信由他亲自写就,许多过去学习生活的经历更是第一次透露,完全是真情流露。据法制晚报

9日“木星冲日” 我国公众可赏太阳系“大个子”



新华社电 天文专家介绍,本月9日天宇将上演“木星冲日”天象,届时如果天气晴好,“冲日”前后几天,我国公众几乎整夜可观测这个太阳系中的“大个子”。

在太阳系8颗行星中,木星的质量是其余7颗行星质量总和的2.5倍,故有“巨行星”之

称。按离太阳由近及远的次序,木星位列第五,同时木星还是太阳系中自转最快的行星。

当地球、木星绕日公转运行到太阳同一侧并在一条直线上时,也就是木星与太阳黄经相差180度的现象,天文学上称为“冲日”。

“冲日是观测木星的最佳时

机,此时木星距离地球最近也最明亮。”中国天文学会会员、天津市天文学会理事史志成说,9日前后几天,日落时,木星从东南方地平线上升起,亮度为-2.5等,几乎整夜可观。“即使在灯光污染比较严重的城市里,只要避开强烈的灯光,同样能够看到。”